.
13.

14.

15.

Varianta 76

a) 71=4[17+3si 71=6[11+5, deci in punga de bomboane s-ar putea afla 7 b dane.
n=4[0¢, +3} n+14
=

b) Tn pung se aflaun bomboane: .
n=6[[, +5 n+1:6

Cel mai mic nurér de bomboane ce se puteau afla in plesge 11.

a) Reprezentarea grafia funciei este dreaptaB, unde A(0;-1) si B(L1).

b) g(x) =h(x)= 4x=-4x-4 = x:—% = B(—%; —2]_

}:>n+1§123 n=12k -1

c) f(—%j =-m+m-2=-2 = B(—%; - 2) apatine G, pentru orice m real.

0
b) AC'// AC, ACOOBD = AC'IBD = rr{A'C‘; BDJ =90°
c) MABCD piramidi patrulatei regula = MO O (ABC); ABCDA'B'C'D' cub =
0'0 0(ABC) =M 0OO'.
d) Ap =6, Appa,, =3 =MO =162 -32 =3/3cm.



